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Уважаемые жители сельского поселения!
            Предоставляю Вам, отчёт о проделанной работе главы и сотрудников Администрации сельского поселения за  второе  полугодие   2022 года. 
     Отчет предоставляется с целью информирования жителей о деятельности Администрации сельского поселения за отчетный период. Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности жителей поселения, что включает в себя:
- содержание социально-культурной сферы; 
- работа по благоустройству; 
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности, предупреждение и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций; 
- и другие  вопросы местного значения в соответствии с  ФЗ от 06.10.2003 г.№131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления ».
      Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, объявления, памятки, полезная информация. Сайт Администрации Обильненского сельского поселения всегда поддерживается в актуальном состоянии.   Работает платформа обратной связи, название баннера -  «Сообщить о проблеме», где любой житель в электронном виде может подать обращение, которое автоматически попадет на сайт Администрации. Так же обращения, возможно направить на электронную почту Администрации: sp01013y@yandex.ru.  Для обнародования нормативных правовых актов используются печатный орган, газета «Приазовье» и информационные стенды.

Основные сведения:
· Общая площадь сельского поселения  в установленных границах  составляет - 11 674 га., в том числе:
· Земли населенных пунктов - 525,3 га.;
· Земли сельхозназначения – 7 425,89 га.

     Общая численность жителей Азовского района составляет 107022 человека. Согласно паспорту Обильненского сельского поселения на 01 января 2023 года в поселении проживает 7349 жителей, в том числе:
- пос. Овощном -  4924 человек; 
- пос. Койсуг    –  1851 человек;  
- х. Усть-Койсуг –  471 человек;
- х. Шмат –             103 человека.  
на территории поселения проживает:
 - многодетных семей - 70;
 - малоимущих семей с детьми – 161;
 - одинокие и инвалиды – 46 человек;
 - семей  находящихся в социально опасном положении нет.

   Численность работников администрации  составляет 15 человек, в том числе:
 -  муниципальных служащих – 7 человек; 
 -  инспекторов – 4 человек
 -  сторожа - 3 человека,   уборщица.
Во втором полугодие 2022  года проведена следующая работа:
1) За отчетный период от жителей поселения по разным вопросам поступили жалобы и обращения: письменных заявлений  - 15, устных – 41, коллективных - 9.  От  вышестоящих органов - 137.  Каждое обращение было  отработано и не осталось без внимания. Администрацией было получено входящей корреспонденции  – 1548 единиц, отправлено исходящей   – 1492 единицы.  
 2) В рамках межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защите прав несовершеннолетних, совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних Азовского района и Подразделением полиции по делам несовершеннолетних  проводились следующие  мероприятия:
- 12 рейдов - по местам, на которых не допускается нахождение несовершеннолетних без сопровождения родителей,
- 10 рейдов -  по недопущению распространению алкоголизма и табакокурения. 
- 15 обследований жилищно-бытовых условий многодетных семей. 
-    проводилась  работа по операции «Подросток» (это - занятость детей в период каникул и обеспечение их безопасности). 
- были установлены пожарные извещатели в количестве 23 шт. в многодетных семьях  
   3) Работа военно-учетного стола. Администрацией осуществляется постановка граждан на  воинский учет по месту жительства. Сверяются документы, вручаются повестки и предписания, ведется агитационная работа для привлечения граждан на службу по контракту, сопровождаются призывники в Военный Комиссариат города Азова. В постоянной готовности находится Штаб Оповещения на случай мобилизации. По заданию Военного комиссариата г. Азова и Азовского района осенью 2022 года в рамках Специальной Военной Операции Администрацией были выполнены мероприятия по частичной мобилизации. В целях поддержки и заботы  семьям мобилизованных оказывается всевозможная помощь. 
4) В рамках работ по благоустройства выполнялось следующее: 
- ликвидация  свалочных очагов, в результате вывезены 3 (три) крупные стихийные свалки в районе п. Койсуг; 
- зачищалась территория поселения от мусора, ежедневно велась патрульная уборка, было  вывезено более 500 кубометров сухих веток и крупногабаритного мусора;  
- произведен спил и санитарная обрезка 32-х аварийных деревьев, в том числе по трем обращениям граждан;   
- периодически осуществлялся  покос травы; 
- велись работы по тех.обслуживанию системы уличного освещения с заменой на свтетодиодные светильники в пос. Овощной, в пос. Койсуг, (ул. М.Горького); 
- выполненно обустройство пешеходной дорожки от ул. Садовой до ул. Гагарина;
-  произведен отлов беспризорных собак в количестве 20 особей.  
   5) В течение отчетного периода проводилась следующая документальная работа, а именно:
- по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество,  а так же консультирование жителей; 
- для нотариальной палаты и управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РО, в целях постановки на жилищный учет,  выдано 11 выписок из  похозяйственных книг;
- по оформлению доверенностей совершено 6 нотариальных действий;
- в целях упорядочения и  инвентаризация адресного хозяйства Обильненского сельского поселения вынесено 81 постановлений о присвоении и  изменении адреса объектам недвижимости.
- для осуществления работ по строительству инженерных коммуникаций в рамках региональной программы догазификации  выдано 46 (сорок шесть) разрешения на производство земляных работы.
- зарегистрировано право собственности за поселением  на сети наружного освещения (п. Овощной, пер. Маяковского, пер. Луговой, пер. Гоголевского, ул. Ленина, ул. Калинина, ул. Комсомольская, ул. Гагарина, ул. Зеленая, ул. М. Горького), что позволило произвести замену фонарей на энергоэффективные, увеличилось качество освещения и экономия потребленной энергии;
- поставлены на учет в качестве бесхозяйных КТП-160 и электрические сети в ДНТ Мелиоратор, а также КТП-078 в ДНТ Ромашка;
- поставлено на учет в качестве бесхозяйных 4 газопровода расположенные в п. Овощной;
- передано в Администрацию Азовского района 6 внутрипоселковых дорог (пер. Вишневый, пер. Абрикосовый, пер. Заправочный, пер. Мичуринский, ул. Садовая, ул. Школьная). Так как дорожная деятельность находится в ведении Администрации района, теперь возможен н ремонт и содержание этих дорог;
- увеличена площадь существующего кладбища в п. Овощной, на 1,5846 га;
- по просьбе Администрации поселения, Отделом по строительству и архитектуры проводятся работы по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки поселения, для изменения функциональной зоны земельного участка с КН 61:01:0130101:280 для возможности увеличения площади земельных участков под реконструкцию школы и строительства детского сада;
- велась работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов  недвижимости (права на которые возникли до 31 января 1998 года в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020г. №518-ФЗ.  
     Работа по заполнению информационных базы Федеральной Информационной адресной системы и Государственной информационной Системы ЖКХ, Единое Окно «Минсельхоза». 
       Создаются, систематизируются и хранятся документы, составляющие собой архивный фонд сельского поселения. Все документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в установленное время предаются на государственное хранение. 
Деятельность ДК пос.Овощной
Штатная численность работников МБУК СДК пос. Овощной  6 человек.    Работают 14 кружков и клубов по интересам. Всего участников, занимающихся  в клубе более 200 человек. За период  с июля по декабрь в ДК было проведено более  25 мероприятий  
Наиболее значимые мероприятия:
22.08.22 – Концертная программа «Флаг державы - символ славы»;
29.12.22 – Новогодняя елка для жителей поселка. 


Деятельность в области ГО и ЧС и Пожарная безопасность 
Основными целями работы Администрации в рамках пожарной безопасности, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций  являются:
- снижение количества пожаров и степени тяжести их последствий;
 - оценка масштабов и локализация пожаров и ЧС; 
 - взаимодействие с МЧС и ГОЧС Азовского района;
- оповещение населения в случае возникновения ЧС и пожаров;
- пропаганда пожарной безопасности, безопасности на воде, ГО, среди населения, а так же привлечение граждан на добровольной основе к тушению пожаров.  
За отчетный период на территории поселения произошло 24 пожаров, из них:
- сухой растительности – 3 случая:
- мусора – 17 случая;
- бесхозные строения – 3 случая;
- бытовой – 1 случай,
(жертв и пострадавших нет),
Сотрудники  Администрации Обильненского сельского поселения совместно с добровольцами выезжали на происшествия и организовывали мероприятия по локализации пожаров до прибытия пожарной службы МЧС и обеспечивали заправку водой пожарной спец.техники.  
На территории поселения создана добровольная пожарная охрана численностью 6 человек. Все добровольцы обучены и застрахованы.  
- в рамках пропаганды проводились профилактические беседы, раздавались памятки и агитационные материалы по соблюдению пожарной безопасности среди населения;
- велось патрулирование территорий сельского поселения, сельскохозяйственных угодий, в целях мониторинга возникновения пожаров, выжигания сухой растительности;
- принимались меры к лицам, осуществляющим незаконные выжигания сухой растительности, а также к собственникам земельных участков, землепользователям, землевладельцам, арендаторам земельных участков, не обеспечившим выполнение установленного требования о запрете выжигания сухой растительности и необходимости покоса травы;
           проводилась опашка и прокосы населенных пунктов подверженных ландшафтным пожарам.
    С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров в многодетных семьях  установлены  пожарные извещатели, розданы памятки для родителей и детей по противопожарной тематике.



 ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ 
за 2-е полугодие 2022 ГОДА

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос  в рамках реализации полномочий  и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.

Доходы:
     Доходы в бюджет Обильненского сельского поселения за 2-е полугодие 2022г. (налоговые и неналоговые поступления) составили 10 737 900  руб, , что составило 118,6 % от плана, в том числе:
- налоговые и не налоговые доходы (НДФЛ, Налог на имущество физ.лиц, зем.налог и прочие не налоговые доходы) – 5 019 100 руб.
- безвозмездные перечисления – 5 718 800  руб: дотация -5 513 000 руб., субвенция из областного бюджета на работу ВУС -145 700 руб., на содержание дорог – 60 100 руб.
    Для полного  и своевременного пополнения бюджета МО «Обильненское сельское поселение» работает комиссия по обеспечению устойчивого социально-экономического развития по мобилизации доходов в бюджет поселения.
    Комиссия работает в следующих направлениях:
- реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и  объектов налогообложения;
- сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
    Одним из основных направлений работы комиссии по мобилизации доходов в бюджет  стала работа по выявлению и привлечению к постановке на налоговый учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории с/п., а также постановка на учет всего имущественного потенциала, используемого юридическими и физическими лицами.
    За 2-е полугодие 2022 г. проведено 2 заседания комиссии, по результатам которых задолженность снижена на 249 700 руб. 
Расходы:
           Расходная часть бюджета Обильненского сельского поселения за второе полугодие 2022 г. составила 14 458 200 руб., в том числе по разделам:
- руководство и управление в сфере  органов местного самоуправления – 5694200 руб. (ЗП – 3621754,13 руб,  налоги – 945929,89 руб., компенсационные выплаты – 230554,44 руб. сотрудников 16 человек; налоги на имущество – 60000 руб, за фин.контроль и работу контрольно-счетной палаты – 61774,01 руб; коммунальные платежи – 42786,29 руб., бензин – 59023 руб., автозапчасти, ремонт автомобиля – 189104 руб., канц.товары – 30000, информационное сопровождение ПО - 93598 руб., хоз.бытовые нужды - 6950руб, изготовление схем зем. участков -111440 руб., приобретение основных средств(генератор) – 81234 руб., штрафы -160000 руб.); 
- обеспечение деятельности учреждений культуры –  4 076 900 руб. (ЗП и  налоги работников 6 человек -1273500 руб, коммунальные платежи – 770600 руб, хоз.бытовые нужды – 232600 руб) ;
 - социальная политика – 158000 руб. (доп.пенсия муниципальным служащим по выслуге лет - 3 человека: Григорьева Валентина Александровна – 36300 руб.; Белесина Валентина Андреевна – 36300 руб.; Шмидт А.А. – 85400 руб.) (ст. 24 ФЗ от 02.03.2007 г. №25 «О муниципальной службе в РФ) 
- национальная оборона – 145700 руб. (ЗП и налоги инспектора Военно-Учетного Стола);
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 93800 руб.  (закуплены шкафы с противопожарным оборудованием 2 шт., ранцы противопожарные «ЕрмаК» - 2шт., страхование членов добровольной пожарной дружины 8 человек);
- взносы в Фонд капитального строительства  – 14300 руб.(взносы за 7 муниципальных квартир);
- уличное освещение – 1244700 руб. (за потребленную электроэнергию – 186400 руб., техническое обслуживание устройств уличного освещения пос. Овощной, п. Койсуг – 1058300 руб.).
- благоустройство территории – 3030600 руб.; (уборка территории, вывоз мусора, ликвидация свалочных очагов, покос сорной растительности, спил аварийных деревьев, инвентаризация зеленых насаждений, инвентаризация кладбища, отлов безнадзорных животных, межбюджетный трансферт по теплоснабжению); 
      Остаток денежных средств, доступных к распределению на 01.01.2023 г. составил - 5625700 руб.
         Контроль за расходованием бюджетных средств осуществляет финансовое управление Администрации Азовского района и Контрольно-счетная палата, так же все платежи проходят контроль и проверку в Управлении Федерального Казначейства по Ростовской области.
ПЛАНЫ  НА  БУДУЩЕЕ
      Основными  направлениями деятельности Администрации поселения остаются:
- обеспечение жизнедеятельности жителей поселения;  
- содержание социально- культурной сферы -  ремонт кровли СДК;  
- содержание территории поселения в чистоте;
- работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- сбор налогов;
- своевременное тех.обслуживание 100% уличной сети освещения;
- улучшение качества электроснабжения;
- улучшение качества дорожной сети;
- участие в программе инициативного бюджетирования: 
[bookmark: _GoBack]-благоустройство пешеходных дорожек по ул. Тихая и                          ул. Кравченко № 34/2-38; 
             -благоустройство территории парковой аллеи по ул. Кравченко.                      ;
 - благоустройство прилегающей территории  отделения «Почта России» пос. Овощной;
- проведение ремонта с восстановлением оборудования детских площадок;  
- постановка на кадастровый учет территорий общего пользования;    

Уважаемые жители поселения!
 В заключении мне хотелось бы сказать Вам слова благодарности за Ваше    неравнодушие и активное участие в жизни поселения. 
Желаю Вам здоровья и благополучия!

